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Comunicat de presă 

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

Municipiul Beiuș în calitate de beneficiar, a demarat implementarea proiectului cod F-PNRR-

Dotari-2023-3135, intitulat “Dotarea unităților de învățământ din Municipiul Beiuș, județul 

Bihor”, finanțare acordată prin Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a 

Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului „Dotarea cu mobilier, materiale didactice și 

echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”, prin 

PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație/Reforma 4. Crearea 

unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior/ Investiția 13. Echiparea 

laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și/ Investiția 14. 

Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. 

Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/ Investiția 9. Asigurarea 

echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și 

Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 

construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/ Investiția 11. Asigurarea dotărilor 

pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.  

Obiectivele proiectului  
 
1. Îmbunătățirea calității procesului de învățământ prin utilizarea tehnologiilor digitale, astfel încât 
elevii să aibă acces la resurse educaționale mai variate și mai interactive.  
2. Creșterea atractivității învățământului și atragerea de noi elevi în sistemul de învățământ public 
din Beius, prin dotarea cu echipamente moderne și materiale didactice adaptate nevoilor 
acestora.  
3. Dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor și cadrelor didactice prin folosirea 
echipamentelor și a resurselor educaționale digitale.  
4. Asigurarea unui mediu de învățământ modern, atractiv și inovator, care să permită dezvoltarea 
de competențe și abilități necesare pentru adaptarea la cerințele pieței muncii și pentru o viață 
activă și de succes în era digitală.  
 
Prezentul proiect presupune dotarea a 6 unități de învățământ preuniversitar de pe raza 
Municipiul Beius, cu echipamente digitale, mobilier, materiale didactice si altele.  
 
Valoarea totală a contractului de finanțare este de 8.721.608,44 lei cu TVA din care 

7.329.082,72 lei reprezintă valoarea eligibilă din PNRR (fără TVA), iar 1.392.525,72 lei reprezintă 

valoarea TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR. 

Perioada de implementare: 01.09.2023-31.12.2024 

Contact: Municipiul Beiuș, județul Bihor, P-ța Samuil Vulcan nr. 14, e-mail: 

proiecte@municipiulbeius.ro, tel: 0259.321.935 

„Apel de proiecte gestionat de Ministerul Educației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al 

României” 
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